

Химия. Теория и практика

Александр Юрьевич Иванов

9 класс

К сожалению, на уроках химия получается какой-то «бумажной»: прочитали учебник, составили конспект, решили домашнее задание, написали самостоятельную работу... И за этими бумажными формулами теряется настоящая химия, с красивыми кристаллами, разноцветными растворами, взаимными превращениями, иногда и взрывами...

На занятиях мы попытаемся связать воедино «КАК?» и «ПОЧЕМУ?», химические явления и их теоретические обоснования, химические законы и их проявление на практике.

Количество мест в группе ограничено количеством лабораторных столов – 12.